

周漯路与富民路交叉口交通事故频发

# 市民呼吁安装红绿灯

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月20日8时许,周口市周漯路与富民路交叉口发生一起交通事故,造成两人死亡。由于此处交通事故频发,附近居民希望相关部门尽快在此安装红绿灯。

路口相撞酿悲剧

6月20日8时许,一辆机动三

轮车沿周漯路自东向西行驶至富民路路口时,撞上了一辆从富民路左转弯向周漯路的小轿车。“该路口没有安装红绿灯,机动三轮车和小轿车的车速都非常快,机动三轮车急刹车后,仍撞上了小轿车,造成坐在机动三轮车上的人当场死亡,机动三轮车驾驶员在送医的过程中死亡。”知情人说。

附近居民张先生告诉记者:“平时这个路口交通事故就不断发生,不是电动车相撞,就是电动车和轿车碰上。富民北路的居民都不敢让自家的孩子到这附近玩,怕出事。”

附近居民迫切希望安装红绿灯 据了解,该路口附近居民小区不少,而且还有3所学校。“孩子上

学放学时,这个路口的行人才多哩,这里也没有红绿灯和减速带,看见小孩过马路我都提心吊胆的。”一位学生家长说。采访中,附近居民都希望相关部门能尽快在该路口安装红绿灯,以减少交通事故的发生几率,保障居民和学生出行安全。

线索提供 王先生

商家卖4瓶假茅台  
赔了2.3万元

□晚报记者 徐松

本报讯 安徽籍消费者陈先生上周口市某购物中心买到4瓶假茅台。近日,经工商调解,陈先生最终获得2.3万元赔偿。

5月11日,安徽籍消费者陈先生向我市12315指挥中心申诉,称他在周口市某购物中心买到了4瓶假茅台,要求工商部门帮助解决此事。随后,陈先生携带4瓶涉嫌假冒的53度飞天茅台杯贵州茅台酒和相关购物凭证来到市工商局。工商执法人员与中国贵州茅台酒厂有限责任公司联系后,酒厂派授权委托人前来鉴定,最终确定陈先生买到的4瓶茅台酒不是贵州茅台酒厂生产的,是假冒伪劣产品。

通过工商人员耐心细致做该购物中心的工作,最终双方达成协议,该购物中心同意退回陈先生购买的4瓶53度贵州茅台酒购货款8400元整,并一次性支付给陈先生赔偿金14600元。另外,工商部门依法责令该购物中心立即停止侵权行为,没收侵权商品53度贵州茅台酒6瓶,并处罚人民币2000元整。

线索提供 简峰 路劲

## 小轿车“鸠占鹊巢” 公交车停靠受阻



连日来,本报新闻热线陆续接到市民反映,称一些小轿车长时间占用公交车站,造成公交车停靠受阻,乘客上下车不便。图为周口市七一路西路口小学门前公交车站被两辆小轿车占据。

晚报记者 徐松 摄

## 市区滨河公园部分树木落叶

市园林处:树木只是缺水,浇水后就会重新焕发生机

□见习记者 张攀

本报讯 夏日,树木本应旺盛生长,但近日周口市滨河公园的部分树木却出现了枯萎落叶的现象。对此,市园林处相关负责人称,滨河公园的树木枯萎落叶是因缺水,他

们已组织人员对树木进行不间断浇水,浇水后树木就会重新焕发生机。

6月20日9时许,记者来到滨河公园,看到部分树木树叶发黄干枯,风一吹,树叶便随风飘落。“滨河公园绿树成荫,夏天我经常来此锻炼身体,最近发现部分树木枯萎落叶,

如果这种情况加剧,以后就得顶着太阳锻炼身体了。”市民李先生说。

随后,记者电话联系了市园林管理处相关负责人,该负责人说:“近期我市天气炎热少雨,造成了滨河公园部分树木的树叶出现失绿、黄斑、脱落的现象,但树木并没有死

去,浇水后树木就会重新长出绿叶。目前,我们已组织了人员对树木进行不间断浇水,并对树木定期喷洒药物,以预防病虫害对树木造成危害。如果真的有树木枯萎死亡,我们会在今年秋季或明年春季,对树木进行补栽。”

周口首届“王厚杯”足球争霸赛战完首轮

## 四支球队亮相 “太康一诺”领跑

□晚报记者 李伟

本报讯 6月17日、20日两场比赛后,周口市第一届“王厚杯”足球争霸赛首轮对战落幕,周足联老牌球队——太康一诺容器足球队暂居积分榜首。

本届争霸赛共有5支球队参加,

分别是农博士队、农行队、生命人寿队、五洲汽车维修站队和太康一诺容器队。除了农行队、生命人寿队队员都是新面孔外,其他3支队伍都是以周足联队员为班底组建的。按照比赛办法,争霸赛先进行5轮积分赛,每轮1支队伍轮空。积分赛结束后,前4名进入半决赛,决赛则在半决赛

中获胜的两支队伍中进行。

首轮两场积分赛分别由农行队、太康一诺容器队和农博士队、五洲汽车维修站队“献演”。久经联赛考验的“太康一诺”实力明显高于新组建的农行队,以6比1的悬殊比分拔得头筹;而均拥有联赛球员、互相知根知底的“农博士”和“五洲汽车”

在比赛中展开拉锯战,最后都颗粒无收。这样,“太康一诺”就稳坐积分榜首。

据介绍,本届起,“王厚杯”足球争霸赛每年都要举办。和这次不同,以后的参赛队伍将从每年的周足联联赛中选拔产生,或是联赛的前4名。

## 市图书馆招募志愿者啦

趣,快报名吧!

据了解,市图书馆此次招募的志愿者,服务范围主要涉及图书排架、读者借阅咨询、社区宣传、读者活动组织等方面。志愿者服务活动分为两个阶段,第一阶段:7月9日至7月29日,第二阶段:7月

31日至8月26日,工作时间为每周二至周日的8时30分至17时。报名截止时间:第一阶段:7月5日;第二阶段:7月26日。有兴趣者可报名参加。

另悉,7月10日至8月21日,市图书馆还将举办首届“小小图书

管理员”上岗实践活动,凡是喜爱图书,小学3至6年级的学生均可报名参加。报名时间为即日起至7月5日16时。

报名地点设在周口市图书馆二楼。详情咨询:0394-8530508。

线索提供 常勤

□晚报记者 王晨

本报讯 6月23日起我市图书馆将举办“2012年暑期青少年社会实践服务活动”,公开招募志愿者,同时还启动了首届“小小图书

e网事速览

网友“寻找线索”

淮阳的交警查骑摩托车的,只查男的不查女的,这是为什么啊?这是哪条法律规定的?要查都查,要不查都不查。

前天(6月18日)在淮阳西关一路口,我前面两个骑着摩托车的都没事,交警偏偏拦了我。

网友“252837302”

商水老城东西街的路灯不亮很长时间了,有几所学校晚上放学晚,路上漆黑一团,学生非常危险。请有关领导关心一下老城的路灯。

网友“清清白白”

我一个朋友在商水县魏集镇工作,今天(6月15日)见到他他觉得比以前黑了很多,经询问,我得知他天天在田间地头防火。向他致敬。

网友“一博”

商水县城的自来水天天停,市民“望水欲穿”。

网友“w23456”

从7月1日开始,商水就开始实行阶梯电价了,请问一下:具体分几个阶梯,多少度电是一个阶梯,电价如何计算呀?

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论,不代表本报观点。